

相信大家这两天都收到了10086发来的大雾黄色预警了,在城市里工作的人还好点,要是正好想开车上高速,可有点犯难了:出门吧,万一有大雾堵在路上怎么办?不出门吧,又有很多事情急等着办。

只要你有一部能上网的3G手机,就不会再有这样的烦恼了,今后,高速路上哪段堵车,哪里修路,哪里有事故,看手机就知道了。本周二,郑州移动的“高速e路通”与河南省高速交警智能系统实现了对接,可以为手机用户提供即时的路况信息。开车上高速之前,先登录 <http://wap.wxzz.gov.cn> 查查“e路通”,就可以知道实时的路况信息,除了上网流量外,平台不收取任何费用,流量和手机上网浏览网页差不多。

记者 祁京
通讯员 李镛 程凯



既然你的冬天
离不开手机,何不选个移
动G3手机来温暖一下在路上
的你?

新年新机,孝顺的你是否正在考虑
给慈祥的父母送上一份特别的新年礼物?
贴心的你是否正在考虑给刚刚升职的丈夫送上一
份特别的祝福?来看看移动的全新热门手机,一起
过个开心的G3新年吧。 记者 祁京 通讯员 李镛 贾艳超

冬日恋歌 移动新机温暖你

换个口味?
就选诺基亚920T

是不是觉得苹果系统玩腻了,安卓系统太乱了?那就试一试wp8系统的智能手机,没错,它就是大家都知道的,诺基亚“逆天”的920T,是首款TD-SCDMA制式的WP8手机,玩腻了苹果和安卓的人可以来试试。

优势一:戴手套操作

有没有戴着手套也能操作的大屏智能手机?当然有了,它就是诺基亚920,它的4.5英寸大屏拥有超灵敏触控技术,即便是戴着手套,或者用其他非导电的物质也能够进行触控操作,这样的表现在智能手机领域可是头一次。

优势二:wp8系统

作为诺基亚旗下最新的旗舰产品,Lumia920除了顺理成章地使用了微软最新的Windows Phone8操作系统,更重要的是它还承载了诸如无线充电、PureView等众多诺基亚的最新技术,可以说Lumia920完全就是一款代表着微软与诺基亚最尖端技术的“重型武器”。

优势三:870万像素

诺基亚920T采用870万像素CMOS摄像头,集成光学影像稳定系统,支持纯景PureView相机和光学防抖技术,既可以拍摄画质清晰、色彩还原真实的静态图像,又可以拍摄清晰流畅的1080p全高清视频。



大雾你不懂路 手机上网查查

开车上高速,先登录 <http://wap.wxzz.gov.cn>
查查“e路通”

手机查高速 都有啥功能

“高速e路通”项目是郑州移动联合省高速交警总队共同开发的,供市民群众进行高速路况查询的信息化服务平台,主要是为市民提供“全省高速实时路况、高速一览、高速咨询、路况分享、我来说路况”等便民服务。

目前,“高速e路通”主要提供以下功能:

高速路况:主要通过红、黄、绿三种不同的颜色标记各路段通行情况,查看高速各个路段通行是否顺畅,车辆是否拥挤及查询拥堵原因。同时通过应用平台首页全省、横向、纵向、区间四个方向

手机看路况 怎么来使用?

手机登录“e路通”平台后,可以按照东西横向、南北纵向、区间高速三个类别查询到全省每一条高速。

我们点击进入连霍高速,就能看到这条高速路上各路段的路况图标。该平台用红、黄、绿三种不同的颜色标记各路段通行情况,绿色表示畅通,黄色表示缓慢,红色表示拥堵。由于当天大雾,我们

的图标向群众展现全省高速道路分布情况;通过高速介绍了解高速路段、服务区、联系电话等服务信息。

高速一览:主要通过地图形式帮助群众了解河南省高速路段及环城高速分布情况,帮助群众选择合理的出行路线。

高速咨询:实时公布高速路段因交通管制、道路施工、突发事件、恶劣天气等原因引起的突发事件,引导群众出行,减少交通拥堵。

路况分享:可通过“高速e路通”实时上传所知路况信息。

能清晰地看到从中牟到商丘宁陵段是关闭着的,进一步点击,就能看到系统给出的拥堵原因:“事件内容:2013年1月10日凌晨4点左右,全省部分地区大雾,能见度低,连霍高速宁陵站到中牟高速关闭!”

目前“高速e路通”开通已上线,主要为民众提供了WAP和手机客户端两种呈现方式。使用安卓手机的用户,可拨打(**0371#),中国移动自动发送短信到你的手机后,点击下载无线城市应用,或输入WAP地址:wap.wxzz.gov.cn登录无线城市“高速e路通”平台进行查询。

上 wap.wxzz.gov.cn
更多好服务

“高速e路通”是郑州无线城市平台上可以提供的一种服务,其实,郑州无线城市平台还可以提供很多大家需要的服务。

傻等公交,伤不起。移动用户登录 wap.wxzz.gov.cn 点击“智能公交”,便可进行公交线路和公交换乘路线查询,轻松获取多种乘车路线方案,随时掌握公交到站信息。

医院挂号,等不得。登录 wap.wxzz.gov.cn 即可预约7天以内的专家号,选择合适的专家,填写姓名、身份证号码和联系方式,确认预约成功后,即可得到一个预约流水号,到医院根据流水号看病。

截止到现在,郑州“无线城市”的注册用户数已接近7万人。公交查询、医疗保健等贴近生活的便民应用服务,让郑州的信息化程度越来越高。

“无线城市”是个人数据业务和行业信息化的集中体现。它面向城市建设者和管理者,通过信息整合及优质运营,提高城市管理效率,带动产业发展。此外,“无线城市”服务于市民,通过整合各类业务和应用服务,改变传统的城市生活方式,让市民能够随时随地按需地获取各类信息。

配合“无线城市”战略的实施,郑州移动通过建设无线城区,为市民和企业提供了包含流媒体服务、定位服务、地图服务等在内的多项应用服务。包括“无线东区”、“数字金水”、“郑煤e矿山”、“医患通”、“无线地税”、“校讯通”、郑州大学西亚斯国际学院“无线城市·TD智能高校”在内的多个无线应用项目已经收到了很好的客户反响。

想摆脱街机?
就选三星 N7108

别管用iphone几代,都已经是街机style了。现在不都说嘛,白领用iphone,老板用Note II。移动版的Note II,型号是三星N7108,现在基本到了卖疯了阶段,有了这款手机,基本上可以摆脱街机的困扰了。

优势一:屏幕更大更清晰

5.5英寸1280*720分辨率的高清绚丽屏(HD Super AMOLED),N7108相较于一代,屏幕更大更广,机身却更为纤薄修长,宽度缩窄了2.9mm,而厚度仅9.4mm,重量也只有180g,手感变得更舒适。而5.5英寸高清大屏,浏览网页更为自如,观看视频节目更具临场感。

优势二:单手操作

5.5英寸的机身,会不会因为过大导致无法单手操作呢?我们试用了几天N7108,结果发现,N7108加入了人性化单手操作功能,解决了这一问题,用户在使用时可根据需求进行设置,在需要使用单手操作时手机可根据使用者预先设定的模式实现便捷的单手操作。

优势三:3100mAh电池

用智能手机的朋友都会有过大屏幕更耗电的困扰吧,一天几重耽误事,还得买个外接电池。不过这款手机就基本可以解决这个问题了,虽然屏幕巨大,但电池容量是3100mAh,假如您对这个没概念,我们可以告诉您,iphone5的电池容量是1450mAh,您自己对比去吧。

不但如此,这款手机使用起来也很省电,我们试用的时候,最长一次通话用了一个小时,电量下降不到10%,同样的情况下,同价位的手机可能耗电30%。N7108的电池容量是3100mAh,但是充电时间并不慢,一般情况下两个小时可以充满。

